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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจในการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้  
เรื่อง สภากาแฟ ( Knowledge Café หรือ K – Café )  

วันอังคารที่ 19 พฤษภาคม  ๒๕๕8  เวลา 09.30 – 12.00 น.  
ณ  ห้องโถงหน้าลิฟท์ ส านักโรคติดต่อทั่วไป อาคาร ๕ ชั้น ๕  กรมควบคุมโรค  

****************************************  
สรุปผลการจัดกิจกรรมและการประเมินความพึงพอใจ 

ผู ้เข้าร่วมกิจกรรมแลกเปลี ่ยนเรียนรู ้ ในครั ้งนี ้ประกอบด้วยบุคลากรจากกลุ ่มต่างๆ ของส านัก
โรคติดต่อทั่วไป ได้แก่ กลุ่มบริหารทั่วไป  กลุ่มสื่อสารสาธารณะและภาคีเครือข่าย และ  กลุ่มยุทธศาสตร์และ
พัฒนาองค์กร จ านวน 27 คน รูปแบบการจัดกิจกรรม คือ การเล่าเรื่องถ่ายทอดประสบการณ์การเดินทางไปทัศนศึกษา 
ณ ประเทศญี่ปุ่น ในบรรยายกาศสบายๆ สไตล์ร้านกาแฟ   

ผู้เข้าร่วมกิจกรรมฯในครั้งนี้  ส่วนใหญ่ จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 70.37 เป็นบุคลากรสังกัดกลุ่ม
ยุทธศาสตร์และพัฒนาองค์กร รองลงมา จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 22.22 สังกัดกลุ่มบริหารทั่วไป จ านวน 1 
คน คิดเป็นร้อยละ 3.70 สังกัดกลุ่มสื่อสารสาธารณะและภาคีเครือข่าย รายละเอียดดังแผนภูมิที่ 1 
แผนภูมิที่ 1 แสดงจ านวนคนและร้อยละของผู้เข้าร่วมกิจกรรมฯ จ าแนกรายกลุ่ม 
                   

 

ผู้เข้าร่วมกิจกรรมฯ ประกอบด้วยบุคลากรทั้งที่เป็นข้าราชการและพนักงานราชการ เมื่อจ าแนกผู้เข้าร่วม
กิจกรรมฯ ตามต าแหน่ง พบว่า นักวิชาการ/เจ้าพนักงานสาธารณสุขเข้าร่วมกิจกรรมการแลกเปลี่ยนเรียนรู้มากที่สุด 
จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 51.85 รองลงมา คือ นักวิชาการ/เจ้าพนักงานจัดการงานทั่วไป จ านวน 4 คน คิด
เป็นร้อยละ 14.81  และนักวิชาการ/เจ้าพนักงานคอมพิวเตอร์ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 11.11  นักวิชาการ/
เจ้าพนักงานธุรการ จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 7.41 และนักวิเคราะห์นโยบายและแผน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อย
ละ 7.41 สัตวแพทย์ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.70 และนักทรัพยากรบุคคล จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
3.70  รายละเอียดดังแผนภูมิที่ 2 
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แผนภูมิที่ 2  จ านวนคนและร้อยละของผู้เข้าร่วมกิจกรรม  จ าแนกตามต าแหน่ง                

 

ผู้เข้าร่วมกิจกรรมฯ จ านวน 27 คน ส่งแบบสอบถามคืน จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 55.55 ของ
จ านวนผู้เข้าร่วมกิจกรรมท้ังหมด  ผู้เข้าร่วมกิจกรรมฯ ทุกคนที่ตอบแบบสอบถาม (ร้อยละ 100) มีความพึงพอใจ
ในการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้  โดยแบ่งออกเป็น 4 ด้าน ดังนี้ 

 ด้านเนื้อหา ที่มีความความครอบคลุมประเด็นที่ต้องการทราบและสามารถน าไปใช้ประโยชน์ในการ
ปฏิบัติงาน พบว่า ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 53.33  มีความพึงพอใจมาก คิด
เป็นร้อยละ 36.67 และมีความพึงพอใจปานกลาง คิดเป็นร้อยละ 10.00 

 ด้านวิทยากร  สามารถน าเสนอ ถ่ายทอดความรู้ร่วมกับเอกสารประกอบการน าเสนอได้ดี ตอบค าถามได้
อย่างชัดเจน  กระตุ้นให้ผู้ฟังมีส่วนร่วม และมีความสุภาพ เป็นมิตร พบว่า ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจมาก
ที่สุด คิดเป็นร้อยละ 58.67  มีความพึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 36.00 มีความพึงพอใจปานกลาง    
คิดเป็นร้อยละ 5.33  

 ด้านการจัดกิจกรรม  มีการประชาสัมพันธ์ให้ทราบล่วงหน้า  จัดรูปแบบกิจกรรมมีความน่าสนใจ และ
ระยะเวลาจัดกิจกรรมมีความเหมาะสม พบว่า ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 62.22 
และมีความพึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 37.78  

 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  ทั้งอาหาร  เครื่องดื่ม  สถานที่จัดประชุมสะอาดและเป็นระเบียบ มีความ
พร้อมในเรื่องโสตทัศนอุปกรณ์และอุปกรณ์อ่ืนๆ  รวมถึงการบริการประสานงานของเจ้าหน้าที่  พบว่า 
ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 73.33 มีความพึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 23.33       
และมีความพึงพอใจปานกลาง คิดเป็นร้อยละ 3.33 
 

 ผู้ตอบแบบสอบถามได้แสดงความคิดเห็น เพ่ือน าไปปรับปรุงกิจกรรมในครั้งต่อไปว่า ควรจัดกิจกรรมใน
รูปแบบนี้อีก 

นางสาวศิริพร กาศหาญ  ผู้วิเคราะห์และสรุปผลการประเมิน 
นางสีวิกา  แสงธาราทิพย์  ผู้ตรวจ 

20 พฤษภาคม  2558 
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รวมภาพประกอบ 

 
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

              

                  

       

 

 

  

 

     

   

 

  

 

 
 

 

 

 


